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  Autre

  Elu des français de l'étranger

Chef de service compétent
à l'Ambassade de France

Personnel de direction,
gestionnaire d'établissement

Enseignant ou autre
catégorie de personnel

  Elève

  Parent d'élève

4%

0,4%

0,4%

3%

22%

10%

60%

Type d'acteur

0 10 20 30 40

  Ne sait pas

Etablissement partenaire

Etablissement conventionné

Etablissement en gestion directe

17%

13%

34%

36%

Type d'établissement de l'AEFE fréquenté

Connaissance du réseau des 
établissements de l'EFE

  Depuis moins de 3 ans

  3 à 6 ans

  6 ans et plus

 

ACTEURS  

Le questionnaire a été diffusé en français, les 

réponses sont issues de 148 pays, la faible 

représentativité des résultats dans certains 

pays n’a pas permis une analyse 

géographique des données. 

37% des répondants et 41% des parents 

d’élèves et des élèves ayant participé à 

l’enquête n’ont pas la nationalité française. 

ETABLISSEMENTS  

Parents d’élèves (40%) et élèves (22%) sont 

majoritairement issus d’EGD mais 49% des 

élèves et 17% des parents ignorent le statut 

de l’établissement qu’ils fréquentent. Les 

personnels ayant répondu sont 

principalement issus des établissements 

conventionnés par l’AEFE (44%). 

mailto:experienceusagers.ditp@modernisation.gouv.fr


 

 
 

A U T R I C H E  

R É P U B L I Q U E  T C H È Q U E  

S U I S S E

C Ô T E  D ' I V O I R E

V I E T N A M

E Q U A T E U R

S É N É G A L

J A P O N

P A Y S - B A S

R O Y A U M E - U N I

I T A L I E

P O R T U G A L

L U X E M B O U R G

B R É S I L

C H I N E

A L L E M A G N E

S I N G A P O U R

B E L G I Q U E  

C A N A D A

E T A T S - U N I S

E G Y P T E

E M I R A T S  A R A B E S  U N I S

M A U R I C E

L I B A N

T U N I S I E

M A D A G A S C A R

E S P A G N E

M A R O C

185

188

212

222

225

225

237

245

259

279

301

331

339

372

374

384

420

423

431

468

537

560

579

655

683

958

1337

1513

PAYS DE RÉSIDENCE

Effectif
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